第二十九章
Capítulo 29

Chapter 29

有機化學產品
Produtos químicos orgânicos

Organic chemicals

章註
１．
除另有規定者外，本章各節僅適用於下列各項：
ａ）符合化學上定義之個別有機化合物，不論其是否含有雜質；
ｂ）兩種或以上相同有機化合物之異構物混合物（不論其是否含有雜質），但非環烴異構物（立體異構物除外）混合物，不論其飽和與否均不包括在內（第二十七章）；
ｃ）第２９．３６至２９．３９節之產品或第２９．４０節之糖醚、糖縮醛、糖酯及其鹽類或第２９．４１節之產品，均不論其是否符合化學上定義；
ｄ）上列ａ）、ｂ）或ｃ）項所述各產品之溶於水中者；
ｅ）上列ａ）、ｂ）或ｃ）項所述各產品之溶解於其他溶劑中者，但以該溶液屬於該項產品專為安全或運輸上理由所採之正常必要方法，且該溶劑不致使該項產品逾越其一般性用途而適合於特殊用途者為限；
ｆ）上列ａ）、ｂ）、ｃ）、ｄ）或ｅ）項所述之產品為保存或運輸上所必需而加入安定劑者（包括 抗凝固 劑） ；
ｇ）上列ａ）、ｂ）、ｃ）、ｄ）、ｅ）或ｆ）項所述產品，為易於辨認或安全之理由，經加入抗塵劑、著色料或產生氣味物質者，惟添加結果不致使該產品逾越其一般性用途而適合於特殊用途者；
ｈ）供生產偶氮染料之下述產品經稀釋至標準強度者：重氮鹽、供生產該類鹽之偶聯劑及可重氮化之胺類及其鹽類。
２．
本章不包括下列各項：
ａ）第１５．０４節之物品或第１５．２０節之粗製甘油；
ｂ）乙醇（第２２．０７或２２．０８節）；
ｃ）甲烷或丙烷（第２７．１１節）；
ｄ）第二十八章註２所述之碳化合物；
ｅ）尿素（第３１．０２或第３１．０５節）；
ｆ）植物性或動物性著色料（第３２．０３節）、合成有機著色料、合成有機產品用作螢光增白劑或發光體（第３２．０４節）或作零售包裝之染料或其他著色料（第３２．１２節）；
ｇ）酵素（第３５．０７節）；
ｈ）三聚乙醛、六亞甲基四胺及類似物質作成片、桿或類似形狀供作燃料之用，或裝填或注入吸煙打火機或類似打火機用液體或液化氣體燃料，其容器容量不超過３００立方公分者（第３６．０６節）；
ｉｊ）第３８．１３節滅火器或滅火彈配藥；第３８．２４節之零售包裝脫墨劑；或
ｋ）光學原體，例如酒石酸乙二胺結晶體（第９０．０１節）。

３．
凡物品可能包括在本章兩個或以上節者，應歸入其最後之節。
４．
第２９．０４至２９．０６、２９．０８至２９．１１及２９．１３至２９．２０節，凡所指鹵化、磺化、硝化或亞硝化衍生物包括其複合衍生物，例如磺鹵化、硝鹵化、硝磺化或硝磺鹵化之衍生物。凡硝基或亞硝基類並不為第２９．２９節所稱之氮官能化合物。第２９．１１、２９．１２、２９．１４、２９．１８及２９．２２節所稱之〔氧官能〕係專指第２９．０５至２９．２０節之官能（特有的有機含氧基）。
５．
ａ）本章內Ｉ至ＶＩＩ分章，含酸官能之有機化合物所成之酯類，應與其化合物同樣分類，並以出現在此分章中最後者為其節號。
ｂ）乙醇與本章內Ｉ至ＶＩＩ分章含酸官能之有機化合物所成之酯類，應與其相當之酸官能基化合物同樣分類。
ｃ）依照第六類註１及第二十八章註２之規定：
１）有機化合物例如本章第Ｉ至第Ｘ分章或第２９．４２節之含酸、酚或烯醇官能化合物或有機鹼之無機鹽類，應歸列入該有機化合物之節及有機鹼，應按適當之有機化合物分類；
２）本章內Ｉ至Ｘ分章或第２９．４２節有機化合物之間所形成之鹽類，應以構成該鹽類之物為鹼或酸（包括酚或烯醇官能化合物）並以出現在本章最後者為其節號。
ｄ）金屬醇化物應按與其相當之醇同樣分類，但乙醇（第２９．０５節）除外。
ｅ）羧酸之鹵化物應按與其相當之酸同樣分類。
６．
第２９．３０及２９．３１節之化合物為有機化合物，其分子除其中含有氫、氧或氮原子，尚有其他與碳原子直接連結之非金屬或金屬原子（例如：硫、砷、汞或鉛）與碳原子直接連結之。第２９．３０節（有機硫化合物）及第２９．３１節（其他有機－無機化合物）並不包括磺化或鹵化衍生物（包括複合衍生物在內），各該衍生物除氫、氧及氮外僅有硫或鹵素原子與碳直接連結，致使其具有磺化或鹵化衍生物（或複合衍生物）之性質者。
７．
第２９．３２、２９．３３及２９．３４節並不包括具有三員環之環氧化物、過氧化酮、醛或硫醛之環狀聚合物、多元羧酸之酐、多元醇或酚與多元酸之環酯或多元酸之亞醯胺。

以上規定僅適用於環上雜原子，係完全得自環化官能或此處所載之官能者。

８．
於第２９．３７節：


ａ）〔荷爾蒙〕包括荷爾蒙釋放或刺激因子，荷爾蒙抑制劑及抗荷爾蒙劑；
ｂ）〔主要作荷爾蒙之用〕不僅指主要用作發揮荷爾蒙效能之荷爾蒙衍生物及結構性類似物，亦指在本節產品之合成程序上，主要作為中間物之衍生物及結構性類似物。


Notas

1.
Ressalvadas as disposições em contrário, as posições do presente Capítulo apenas compreendem:


a)
os compostos orgânicos de constituição química definida apresentados isoladamente, mesmo contendo impurezas;


b)
as misturas de isómeros de um mesmo composto orgânico (mesmo contendo impurezas), com exclusão das misturas de isómeros (excepto estereoisómeros) dos hidrocarbonetos acíclicos, saturados ou não (Capítulo 27);


c)
os produtos das posições 29.36 a 29.39, os éteres, acetais e ésteres de açúcares e seus sais, da posição 29.40 e os produtos da posição 29.41, de constituição química definida ou nã o;


d)
as soluções aquosas dos produtos das alíneas a), b) ou c) acima;


e)
as outras soluções dos produtos das alíneas a), b) ou c) acima, desde que essas soluções constituam um modo de acondicionamento usual e indispensável, determinado exclusivamente por  razões  de  segurança ou por necessidades de transporte, e que o solvente não torne o produto particularmente apto para usos especí ficos de preferência à sua aplicação geral;


f)
os produtos das alíneas a), b), c), d) ou e) acima, adicionados de um estabilizante (incluído de um agente antiaglomerante) indispensá vel à sua conservação ou transporte;


g)
os produtos das alíneas a), b), c), d), e) ou f) acima, adicionados de uma substância antipoeira, de um corante ou de uma substância aromática, com a finalidade de facilitar a sua identificação ou por razões de segurança, desde que essas adições não tornem o produto particularmente apto para usos específicos de preferência à sua aplicação geral;


h)
os produtos seguintes, de concentração tipo, destinados à produção de corantes azóicos: sais de diazónio, copulantes utilizados para estes sais e aminas diazotáveis e respectivos sais.

2.
O presente Capí tulo não compreende:


a)
os produtos da posição 15.04, bem como o glicerol em bruto da posição 15.20;


b)
o álcool etí lico (posições 22.07 ou 22.08);


c)
o metano e o propano (posição 27.11);


d)
os compostos de carbono indicados na Nota 2 do Capítulo 28;


e)
a ureia (posições 31.02 ou 31.05);


f)
as matérias  corantes  de  origem vegetal ou animal (posição 32.03), as matérias corantes orgânicas sintéticas, os produtos orgânicos sintéticos dos tipos utilizados como agentes de avivamento fluorescentes ou como luminóforos (posição 32.04), bem como as tintas para tingir e outras matérias corantes apresentadas em formas próprias ou embalagens para venda a retalho (posição 32.12);


g)
as enzimas (posição 35.07);


h)
o metaldeído, a hexametilenotetramina e os produtos semelhantes, apresentados em pastilhas, tabletes, bastonetes ou formas semelhantes que se destinem a ser utilizados como combustíveis, bem como os combustíveis líquidos e combustíveis gasosos liquefeitos, em recipientes dos tipos utilizados para carregar ou recarregar isqueiros ou  acendedores, com uma capacidade não superior a 300 cm3 (posição 36.06);


ij)
os produtos extintores apresentados como cargas para aparelhos extintores ou em granadas ou bombas extintoras da posição 38.13; os produtos "safa-tintas" acondicionados em embalagens para venda a retalho, incluídos na posição 38.24;


k)
os elementos de óptica, tais como os de tartarato de etilenodiamina (posição 90.01).

3.
Qualquer produto susceptível de ser incluído em duas ou mais posições do presente Capítulo deve classificar-se pela posição situada em último lugar na ordem numérica.

4.
Nas posições 29.04 a 29.06, 29.08 a 29.11 e 29.13 a 29.20, qualquer referência aos derivados halogenados, sulfonados, nitrados ou nitrosados aplica-se também aos derivados mistos, tais como os sulfoalogenados, nitroalogenados, nitrossulfonados ou nitrossulfoalogenados.

Os grupos nitrados ou nitrosados não devem considerar-se <<funções azotadas>> na acepção da posição 29.29.

Para aplicação das posições 29.11, 29.12, 29.14, 29.18 e 29.22 consideram-se <<funções oxigenadas>> apenas as funções (os grupos orgânicos característicos contendo oxigénio) mencionadas nos textos das posições 29.05 a 29.20.


5.
a)
Os ésteres resultantes da combinação de compostos orgânicos de função ácida dos Subcapítulos I a VII com compostos orgânicos dos mesmos Subcapítulos classificam-se na mesma posição do composto situado em último lugar, na ordem numérica nesses Subcapítulos.


b)
Os ésteres formados pela combinação do álcool etílico com compostos orgânicos de função ácida, incluídos nos Subcapítulos I a VII, classificam-se na mesma posição que os compostos de função ácida correspondentes.


c)
Ressalvadas as disposições da Nota 1 da Secção VI e da Nota 2 do Capítulo 28:



1)
os sais inorgânicos dos compostos orgânicos,tais como os compostos de função ácida, de função fenol ou de função enol, ou as bases orgânicas dos Subcapítulos I a X ou da posição 29.42, classificam-se na posição em que se inclui o composto orgânico correspondente;



2)
os sais formados pela reacção entre compostos orgânicos dos Subcapítulos I a X ou da posição 29.42 classificam-se na posição em que se inclui a base ou o ácido (incluídos os compostos de função fenol ou de função enol) a partir do qual são formados e que esteja situada em último lugar, na ordem numérica, no Capítulo.


d)
Os alcoolatos metálicos devem classificar-se pela mesma posição que os álcoois correspondentes, salvo no caso do etanol (posiç ã o 29.05).


e)
Os halogenetos dos ácidos carboxílicos classificam-se na mesma posição que os ácidos correspondentes.

6.
Os compostos das posições 29.30 e 29.31 são compostos orgânicos cuja molécula contém, além de átomos de hidrogénio, de oxigénio ou de azoto, átomos de outros elementos não metálicos ou de metais, tais como enxofre, arsénio, mercúrio, chumbo, directamente ligados ao carbono.

As posições 29.30 (tiocompostos orgânicos) e 29.31(outros compostos organo-inorgânicos) não compreendem os derivados sulfonados ou halogenados (incluídos os derivados mistos) que, excepção feita ao hidrogénio, ao oxigénio e ao azoto, apenas possuam, em ligação directa com o carbono, os átomos de enxofre ou de halogéneo que lhes conferem as características de derivados sulfonados ou halogenados (ou de derivados mistos).

7.
As posições 29.32, 29.33 e 29.34 não compreendem os epóxidos com três átomos no ciclo, os peróxidos de cetonas, os polímeros cíclicos dos aldeídos ou dos tioaldeídos, os anidridos de ácidos carboxílicos polibásicos, os ésteres cíclicos de poliálcoois ou de polifenóis com ácidos polibásicos e as imidas de ácidos polibásicos.

As disposições precedentes só se aplicam quando a estrutura heterocíclica resulte exclusivamente das funções ciclizantes acima enumeradas.

8.
Para os fins da posição 29.37: 

a)
a denominação <<hormonas>> compreende os factores liberadores ou estimuladores de hormonas, os inibidores de hormonas e os antagonistas de hormonas (anti-hormonas);

b)
a expressão <<utilizados principalmente como hormonas>> aplica-se não apenas aos derivados de hormonas e aos análogos estruturais de hormonas utilizadas principalmente pela acção hormonal, mas também aos derivados e análogos estruturais de hormonas utilizadas principalmente como intermediários na síntese de produtos desta posição.


Notes

1.
Except where the context otherwise requires, the headings of this Chapter apply only to:

a)
Separate chemically defined organic compounds, whether or not containing impurities;


b)
Mixtures of two or more isomers of the same organic compound (whether or not containing impurities), except mixtures of acyclic hydrocarbon isomers (other than stereoisomers), whether or not saturated (Chapter 27);


c)
The products of headings 29.36 to 29.39 or the sugar ethers, sugar acetals and sugar esters, and their salts, of heading 29.40, or the products of heading 29.41, whether or not chemically defined;

d)
The products mentioned in a), b) or c) above dissolved in water;


e)
The products mentioned in a), b) or c) above dissolved in other solvents provided that the solution constitutes a normal and necessary method of putting up these products adopted solely for reasons of safety or for transport and that the solvent does not render the product particularly suitable for specific use rather than for general use;


f)
The products mentioned in a), b), c), d) or e) above with an added stabiliser (including an anti-caking agent) necessary for their preservation or transport;


g)
The products mentioned in a), b), c), d), e) or f) above with an added anti-dusting agent or a colouring or odoriferous substance added to facilitate their identification or for safety reasons, provided that the additions do not render the product particularly suitable for specific use rather than for general use;


h)
The following products, diluted to standard strengths, for the production of azo dyes: diazonium salts, couplers used for these salts and diazotisable amines and their salts.

2.
This Chapter does not cover:

a)
Goods of heading 15.04 or crude glycerol of heading 15.20;

b)
Ethyl alcohol (heading 22.07 or 22.08);

c)
Methane or propane (heading 27.11);

d)
The compounds of carbon mentioned in Note 2 to Chapter 28;

e)
Urea (heading 31.02 or 31.05);


f)
Colouring matter of vegetable or animal origin (heading 32.03), synthetic organic colouring matter, synthetic organic products of a kind used as fluorescent brightening agents or as luminophores (heading 32.04) or dyes or other colouring matter put up in forms or packings for retail sale (heading 32.12);

g)
Enzymes (heading 35.07);


h)
Metaldehyde, hexamethylenetetramine or similar substances, put up in forms (for example, tablets, sticks or similar forms) for use as fuels, or liquid or liquefied-gas fuels in containers of a kind used for filling or refilling cigarette or similar lighters and of a capacity not exceeding 300 cm3 (heading 36.06);


ij)
Products put up as charges for fire-extinguishers or put up in fire-extinguishing grenades, of heading 38.13; ink removers put up in packings for retail sale, of heading 38.24; or
k)
Optical elements, for example, of ethylenediamine tartrate (heading 90.01).

3.
Goods which could be included in two or more of the headings of this Chapter are to be classified in that one of those headings which occurs last in numerical order.

4.
In headings 29.04 to 29.06, 29.08 to 29.11 and 29.13 to 29.20, any reference to halogenated, sulphonated, nitrated or nitrosated derivatives includes a reference to compound derivatives, such as sulphohalogenated, nitrohalogenated, nitrosulphonated or nitrosulphohalogenated derivatives.

Nitro or nitroso groups are not to be taken as "nitrogen-functions" for the purpose of heading 29.29.
For the purposes of headings 29.11, 29.12, 29.14, 29.18 and 29.22, "oxygen-function" is to be restricted to the functions (the characteristic organic oxygen-containing groups) referred to in headings 29.05 to 29.20.


5.
a)
The esters of acid-function organic compounds of sub-Chapters I to VII with organic compounds of these sub-Chapters are to be classified with that compound which is classified in the heading which occurs last in numerical order in these sub-Chapters.


b)
Esters of ethyl alcohol with acid-function organic compounds of sub-Chapters I to VII are to be classified in the same heading as the corresponding acid-function compounds.


c)
Subject to Note 1 to Section VI and Note 2 to Chapter 28:



1)
Inorganic salts of organic compounds such as acid-, phenol- or enol-function compounds or organic bases, of sub-Chapters I to X or heading 29.42, are to be classified in the heading appropriate to the organic compound; and



2)
Salts formed between organic compounds of sub-Chapters I to X or heading 29.42 are to be classified in the heading appropriate to the base or to the acid (including phenol- or enol-function compounds) from which they are formed, whichever occurs last in numerical order in the Chapter.


d)
Metal alcoholates are to be classified in the same heading as the corresponding alcohols except in the case of ethanol  (heading 29.05).


e)
Halides of carboxylic acids are to be classified in the same heading as the corresponding acids.

6.
The compounds of headings 29.30 and 29.31 are organic compounds the molecules of which contain, in addition to atoms of hydrogen, oxygen or nitrogen, atoms of other non-metals or of metals (such as sulphur, arsenic, mercury or lead) directly linked to carbon atoms.

Heading 29.30 (organo-sulphur compounds) and heading 29.31 (other organo-inorganic compounds) do not include sulphonated or halogenated derivatives (including compound derivatives) which, apart from hydrogen, oxygen and nitrogen, only have directly linked to carbon the atoms of sulphur or of a halogen which give them their nature of sulphonated or halogenated derivatives (or compound derivatives).

7.
Headings 29.32, 29.33 and 29.34 do not include epoxides with a three-membered ring, ketone peroxides, cyclic polymers of aldehydes or of thioaldehydes, anhydrides of polybasic carboxylic acids, cyclic esters of polyhydric alcohols or phenols with polybasic acids, or imides of polybasic acids.

These provisions apply only when the ring-position hetero-atoms are those resulting solely from the cyclising function or functions here listed.


8.
For the purposes of heading 29.37:

a)
the term "hormones" includes hormone-releasing or hormone-stimulating factors, hormone inhibitors and hormone antagonists (anti-hormones);

b)
the expression "used primarily as hormones" applies not only to hormone derivatives and structural analogues used primarily for their hormonal effect, but also to those derivatives and structural analogues used primarily as intermediates in the synthesis of products of this heading.
目註
１．
在本章任何節中，一種化合物（或一族化合物）之衍生物，如未更明確地列入任何其他目，且有關目中並未列有〔其他〕項分目者，則應列入與該化合物（或一族化合物）之同一目中。

Nota de subposição

1.
No âmbito de uma posição do presente Capítulo, os derivados de um composto químico (ou de um grupo de compostos químicos) devem classificar-se na mesma subposição que esse composto (ou esse grupo de compostos), desde que não se incluam mais especificamente numa outra subposição e que não exista subposição residual denominada <<Outros>> na série de subposições que lhes digam respeito.


Subheading Note

1. Within any one heading of this Chapter, derivatives of a chemical compound (or group of hemical compounds) are to be classified in the same subheading as that compound (or group of compounds) provided that they are not more specifically covered by any other subheading and that there is no residual subheading named "Other" in the series of subheadings concerned.
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Ｉ．烴（碳氫化合物）及其
　　鹵化、磺化、硝化或亞
　　硝化衍生物
非環烴（碳氫化合物）：
－飽和
－不飽和：
－－乙烯
－－丙烯
－－丁烯及其異構物
－－１，３－丁二烯及異戊
　　二烯
－－其他：
－－－乙炔
－－－其他
環烴：
－環烷烴、環烯屬及環烯
　：
－－環己烷
－－其他
－苯
－甲苯
－二甲苯：
－－鄰－二甲苯
－－間－二甲苯
－－對－二甲苯
－－混合二甲苯異構物
－苯乙烯
－乙苯
－異丙苯
－其他
烴之鹵化衍生物：
－非環烴之飽和氯化衍生物
　：
－－氯甲烷及氯乙烷
－－二氯甲烷

I. HIDROCARBONETOS E
   SEUS    DERIVADOS
   HALOGENADOS, SUL-
   FONADOS, NITRADOS
   OU  NITROSADOS
Hidrocarbonetos ací-
clicos:
-Saturados
-Nã o saturados:
--Etileno
--Propeno(propileno)
--Buteno  (butileno)
  e seus isó meros
--Buta-1,3- dieno  e
  isopreno
--Outros:
---Acetileno
---Outros
Hidrocarbonetos  cí-
clicos:
-Ciclânicos,cicléni-
 cos  ou cicloterpé-
 nicos:
--Cicloexano
--Outros
-Benzeno
-Tolueno
-Xilenos:
--o-Xileno
--m-Xileno
--p-Xileno
--Mistura         de

  isómeros do xileno
-Estireno
-Etilbenzeno
-Cumeno
-Outros
Derivados  halogena-
dos dos  hidrocarbo-
netos:
-Derivados  clorados
 saturados  dos  hi-
 drocarbonetos  ací -
 clicos:
--Clorometano(clore-
  to   de    metilo)

  e       cloroetano

  (cloreto de etilo)
--Diclorometano(clo-
  reto de metileno)

I. HYDROCARBONS  AND
   THEIR     HALOGE-
   NATED,    SULPHO-
   NATED,   NITRATED
   OR     NITROSATED
   DERIVATIVES
Acyclic    hydrocar-
bons:
-Saturated

-Unsaturated:

--Ethylene

--Propene(propylene)

--Butene  (butylene)

  and        isomers

  thereof

--Buta-1,3-diene and

  isoprene

--Other:

---Acetylene

---Other

Cyclic hydrocarbons:
-Cyclanes,  cyclenes

 and cycloterpenes:

--Cyclohexane

--Other

-Benzene

-Toluene

-Xylenes:

--o-Xylene

--m-Xylene

--p-Xylene

--Mixed       xylene

  isomers

-Styrene

-Ethylbenzene

-Cumene

-Other

Halogenated  deriva-
tives  of  hydrocar-
bons:
-Saturated   chlori-

 nated   derivatives

 of          acyclic

 hydrocarbons:

--Chloromethane

  (methyl  chloride)

  and   chloroethane

  (ethyl chloride)

--Dichloromethane

  (methylene   chlo-

  ride)
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